
                                                                                                                  
                                                                  УКРАЇНА 

ГОРОДНЯНСЬКА МІСЬКА  РАДА 

Р І Ш Е Н Н Я  

( двадцять друга  (40) сесія сьомого скликання) 

 

від  07 квітня  2020 року 

м. Городня 

 

Про прийняття в комунальну власність  

Городнянської міської ради нерухомого майна 

 
Розглянувши клопотання Правління Городнянського міського 

споживчого товариства № 9 від 04.03.2020 року, Смичинського сільського 

споживчого товариства № 10 від 02.04.2020 року, враховуючи рекомендації 

постійної комісії  Городнянської міської ради з питань бюджету, планування, 

фінансів та соціально-економічного розвитку, керуючись Законом України  

«Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності», Законом 

України «Про добровільне об’єднання територіальних громад», статтями 25, 

26, 60 Закону України  «Про місцеве самоврядування в Україні»,  міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

          1. Прийняти безоплатно у комунальну власність Городнянської міської 

ради будівлю столярного цеху первісною вартістю 32061,00 гривень, що 

належить Городнянському міському споживчому товариству, та яка не 

використовується в господарській діяльності, за адресою місто Городня, 

вулиця Чумака, будинок 12. 

           2. Прийняти безоплатно у комунальну власність  Городнянської міської 

ради будівлю  магазину, первісною вартістю 42013,00 гривень, що належить    

Смичинському сільському споживчому товариству, та який не 

використовується в господарській діяльності, за адресою Чернігівська область, 

Городнянський район, село Пекурівка, вулиця Гагаріна, будинок 14 та 

передати в оперативне управління, та на баланс  відділу культури, сім’ї, молоді 

та спорту Городнянської міської ради.  

          3.  Затвердити акти приймання-передачі вище вказаного майна. 

          4. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності, головному 

бухгалтеру Пірак Н.В. провести організаційні заходи по прийняттю 

нерухомого майна, передачі в оперативне управління, згідно вимог чинного 

законодавства. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на  постійну 

комісію з питань комунальної власності, земельних відносин та охорони 

природи  Городнянської міської ради. 

  

          Міський  голова                                                              А.І. Богдан                                                       


